



# ஆயர் திருமுகம்

**Bishop George Rajendran sdb**  
Diocese of Thuckalay

Pastoral Letter No/GR/36/2018

## ஆயர் திருமுகம்

**ஈசோ மெசியாவில் அன்பிற்குரிய அருட்தந்தையரே! அருட்சகோதரிகளே!  
அன்பு இறைமக்களே! நம் தந்தையாம் கடவுளிடமிருந்தும், ஆண்டவராம் ஈசோ  
மெசியாவிடமிருந்தும் அமைதியும் அருளும் உரித்தாகுக!**

இத்திருமுகம் வாயிலாக உங்களைச் சந்திப்பதில் மிக்க மகிழ்ச்சி அடைகிறேன். அன்னை மரியாவின் பிறப்பு நாளான செப்டம்பர் 8 -ஆம் நாளை 8 நாட்கள் நோன்பு இருந்து திருச்சபையோடு இணைந்து நாம் பக்தியுடன் கொண்டாடினோம். அடுத்ததாக, பிறரன்பு பணியாளர்களின் சபையை நிறுவிய அருளார் ஓசானாமின் நினைவு நாளை செப்டம்பர் 9-லும் புனித வின்சென்ட் தே பவுலின் நினைவு நாளை செப்டம்பர் 27-லும் நாம் கொண்டாடுகிறோம். இத்தருணத்தில் பிறரன்பு பணியாற்றும் ஒவ்வொருவருக்கும் குறிப்பாக புனித வின்சென்ட் தே பவுல் சங்க உறுப்பினர்கள் அனைவருக்கும் திருநாள் நல்வாழ்த்துக்களை தெரிவிக்கிறேன்.

1581-ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் திங்கள் 24-ஆம் நாள் ஓர் ஏழைக் குடும்பத்தில் பிறந்தவர் தான் வின்சென்ட் தே பவுல். பிரான்ஸ் நாட்டில் பூய் என்ற கிராமம் தான் இவரது பிறந்த ஊர். தனது மாமாவைப் போலவே குருவாக எண்ணி, இறையியல் கற்று தன் 19-ஆம் வயதில் குருப்பட்டம் பெற்றார். “துயருறும் ஏழைகளில் ஏசுவைக் கண்டுணர்வதே தமது வாழ்வில் முக்கிய நோக்கம்” என வாழ்ந்தார். பல இளைஞர்களை ஒருங்கிணைத்து மறைபரப்பு பணியோடு ஏழைகளையும் அனாதைகளையும் பராமரிக்க பல இல்லங்களையும் நிறுவினார். அவர் தமது 80-ஆவது வயதில் அதாவது 1660-ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் 27-இல் விண்ணில் பிறந்தார்.

அவரது பிறரன்புச் சேவையைப் பின்பற்றி அவர் பெயரிலேயே ஒரு சபையை நிறுவியவர் அருளாளர் பிரடெரிக் ஓசானாம். இவர் 1853-ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் திங்கள் 8-ஆம் நாள் விண்ணகம் புகுந்தார். மாதாவின் பிறப்பை செப்டம்பர் 8-இல் திருச்சபை கொண்டாடுவதால் இவரின் திருநாளை செப்டம்பர் 9-ஆம் நாள் புனித வின்சென்ட் தே பவுல் சபையின் நாளாக கத்தோலிக்க திருச்சபை கொண்டாடுகிறது.

பாரிஸ் பல்கலையில் சட்டக்கல்வி பயின்று வந்த இருபது வயதுடைய இளைஞரான பிரடெரிக் ஓசானாம், தன்னோடு சக வயது இளையோரையும் இணைத்து பேராசிரியர் பெய்லியுடன் 'தருமசபை' என்னும் பெயரில் ஒரு சபையை நிறுவினார். பிறரன்புப் பணியின் பாதுகாவலர் புனித வின்சென்ட் தே பவுலின் வாழ்வு, அவரின் பணிகள், கோட்பாடுகள் ஆகியவற்றுடன் இத்தருமச்சபையின் செயல்பாடுகள் ஒத்துப்போனதால் தாங்கள் தொடங்கிய சபைக்கு 'புனித வின்சென்ட் தே பவுல் சபை' என பெயர் மாற்றம் செய்தனர். 1833-ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் திங்கள் 23-ஆம் நாள் தொடங்கப்பட்ட இச்சபை உலகம் முழுவதும் சிறப்புடன் செயல்பட்டு வருகிறது என்றால் அதன் நோக்கமும் செயல்பாடுகளுமே அதற்கு காரணம். நமது மறைமாவட்டத்தில் இச்சபையானது முதன் முதலில் சூசைபுரம் பங்கில் 8-12-1963 - ல் அமரர் அருட்தந்தை தாமஸ் வீட்டுவேலிக்குன்னேல் அடிகளாரால் தொடங்கப்பட்டு இன்றளவும் சிறப்புடன் இறைப்பணியாற்றி வருகிறது.

கத்தோலிக்க திருச்சபை என்னும் மறையுடலின் உறுப்புக்களில் ஒன்றே புனித வின்சென்ட் தே பவுல் சபை, இச்சபையில் உறுப்பினராகி ஏழைகளுக்காக உழைப்பது என்பது உண்மையிலேயே ஓர் இறை அழைத்தலே.

“நீங்கள் என்னைத் தேர்ந்து கொள்ளவில்லை. நான்தான் உங்களைத் தேர்ந்து கொண்டேன். நீங்கள் கனி தரவும் நீங்கள் தரும் கனி நிலைத்திருக்கவும் உங்களை ஏற்படுத்தினேன். (யோவா. 15:16).

இறைவனே தனது பணிக்காக உங்களை தேர்ந்து எடுத்துள்ளார் என்ற உணர்வுடன் உங்கள் பணி அமைய வேண்டும். அதைப் போன்று இன்னும் ஏராளம் பிறரன்புப் பணிகள் பங்களவிலும் மறைமாவட்ட அளவிலும் பணியாளர்களுக்காகக் காத்துக் கிடக்கின்றது. இறைவன் மேலும் பலரை இப்பணிக்காக தெரிந்து கொள்ள இறைவனிடம் மன்றாடுவோம்.

உத்திரங்கோடு ஓசானம் உயர்கல்விமையத்தில் பல்வேறு பயிற்சிகள் நடைபெற்று வருகிறது. குறிப்பாக மனோன்மணியம் சுந்தரனார் பல்கலைக்கழக தெலைக்கல்வி திட்டம், கணினி, தட்டச்சு, தையல் போன்ற பயிற்சிகளும் TET போன்ற போட்டித் தேர்வுகளுக்கான பயிற்சிகளும் DB-Tech உதவியுடன் நடைபெறும் திறன்வளர் பயிற்சியும் நடைபெற்று வருகிறது. அத்தோடு ஆசாரிப்பள்ளத்தில் தொடங்க இருக்கும் நோயாளிகளுக்கான 'விடியல்' என்ற திட்டம், ஏழை நோயாளிகளுக்கு உதவிட 'காருண்யா நிதி உதவி திட்டம்' போன்றவற்றை தமது இயல்பான பணிகளுடன் வின்செந்தியர்கள் செயல்படுத்தி வருகின்றனர். அதன் வாயிலாகவும் தக்கலை மத்தியப் பேரவையின் பிற செயல்பாடுகள் மூலமாகவும் அவர்கள் மறைமாவட்ட வளர்ச்சிக்கு உறுதுணை புரிவதை உணரமுடிந்தது. இவற்றிற்கு பங்கு தந்தையர்களும் பங்குமக்களும் ஆதரவு அளித்து வருவதில் மகிழ்ச்சியடைகிறேன். அத்தோடு இந்நிறுவனங்கள் மென்மேலும் வளர்ந்து வர ஆதரவு அளிக்கவும் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

கடந்தாண்டு ஏற்பட்ட பேரளிவின் போதும், அதன்பின் வின்செந்தியர்கள் மூலமாக நடைபெற்ற நலத்திட்டங்கள் குறிப்பாக, இரண்டு இடங்களில் கட்டிக் கொடுக்கப்பட்ட வீடுகள் ஆகியவற்றையும் நான் பார்வையிட்டேன். வருடந்தோறும் அக்டோபர் 2-ஆம் நாள் 'தேசத்தோடு ஒருநாள்' என்னும் சிந்தனையில் செய்யப்படும் மருத்துவமனை சுத்தம் செய்யும் நிகழ்வுக்காகவும் பாராட்டுகிறேன். அதைப் போன்று கடந்த ஆண்டுகளில் செயல்படாமல் இருந்த பல கிளைச்சபைகள் செயல்பாட்டுக்கு வந்துள்ளதை அறிந்து மகிழ்கிறேன். இதே உணர்வுடன் கிளைச்சபை உறுப்பினர்களாகிய உங்கள் பணியும் அமைய வேண்டும். பங்கில் பிறரோடு ஏற்படும் சிறுசிறு புரிதல் குறைபாடுகளால் பிறரன்புப் பணிகள் பாதிப்புக்கு உள்ளாகாமல் பார்த்துக் கொள்ளவேண்டும். குறிப்பாக, பங்குத்தந்தையர்களோடு இணக்கமான நிலையை வின்செந்தியர்கள் கொண்டிருக்க வேண்டும். உங்கள் செயல்பாடுகள் பிறர் வெறுக்கும் நிலைக்கு உட்படக்கூடாது. அவ்வாறு நிகழுமாயின் "உங்களை எனக்குத் தெரியவே தெரியாது, நெறிகேடாகச் செயல்படுவோரே, என்னைவிட்டு அகன்றுபோங்கள் என வெளிப்படையாக அறிவிப்பேன்" (மத்தேயு 7:23) என்ற இறைவார்த்தை நமக்கும் பொருத்தமானதாக அமைந்துவிடும். எனவே, துயருறும் ஏழையில் இறைவனை கண்டுணர்ந்து அவருக்கு பணிவிடை செய்து வாழ்வதே நம் தலையாய கடமைகளில் ஒன்றாகக் கொள்ள வேண்டும்.

நம் ஒவ்வொருவரையும் தத்தம் தகுதிற்கேற்ப பணி செய்யவே இறைவன் அழைத்துள்ளார். நம்முள் ஏற்றத்தாழ்வுகள், பிரிவினைகள், முரண்பாடுகள், போட்டி பொறாமைகள், கலகங்கள் ஏற்படாவண்ணம் கவனம் செலுத்த வேண்டும். குறிப்பாக வின்செந்திய உறுப்பினர்கள் சபையின் அடிப்படைத் தன்மை மாறாமல் செயல்பட வேண்டும். நல்ல எண்ணங்களை வளர்த்தி எடுக்க வேண்டும். பிறரை விமர்சனத்திற்குள்ளாக்கும் பார்வையிலிருந்து விடுபட்டு, தீமை செய்பவர்களுக்கும் நன்மை செய்யும் நிலைக்கு நாம் உயர வேண்டும். காரணம் ஒவ்வொருவரையும் ஒவ்வொரு நிலைக்கு உயர்த்தியவர் இறைவனே. “அவரே சிலரைத் திருத்தாதராகவும், சிலரை இறைவாக்கினராகவும், வேறுசிலரை நற்செய்தியாளர்களாகவும், ஆயர்களாகவும், போதகர்களாகவும் ஏற்படுத்தினார். (எபே 4:11) ஆக, பிறரைக் குறித்து தீர்ப்பிட்டு நமது நேரத்தை வீணாக்காமல், நமக்கு ஒப்படைக்கப்பட்டவற்றில் நாம் உணர்வு உள்ளவர்களாக இருப்போம்.

கடந்த நாட்களில் நமது அண்டை மாநிலமான கேரளாவில் நமது சகோதரர்கள் பட்ட இன்னல்களை கண்ணுற்றோம். நமது சகோதரர்கள் துன்பப்படுவது நாம் வேடிக்கைப் பார்பதற்கல்ல. மாறாக ஓடிச்சென்று உதவுவதற்கு, அதற்காக அழைப்பு பெற்றவர்களே புனித வின்சென்ட் தே பவுல் சபை உறுப்பினர்கள். நம்மில் பலரும் அவர்களுக்கு உதவி புரிந்தனர். செபம் மூலமாக உதவியவர்களும் ஏராளம் உண்டு. அனைவர்க்கும் நான் நன்றியைத் தெரிவிக்கிறேன்.

ஒவ்வொரு வருடமும் செப்டம்பர் மாதம் வின்செந்தியர் திருநாள் கொண்டாடும் போது எடுக்கப்படும் ஞாயிறு காணிக்கை வின்செந்திய பணிக்காக வழங்கப்படுகிறது. அதற்காக அனைவரும் ஒத்துழைப்பு வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். இம்மாதம் (செப்டம்பர்) 30-ம் நாள் ஞாயிறு அத்திருநாளை கொண்டாடும் போது வின்செந்தியர்கள் ஒப்புரவு திருவருட்சாதனம் பெற்று நற்கருணை உட்கொண்டு அன்றைய நாளை சிறப்பாகக் கொண்டாட உங்களை அன்போடு அழைக்கிறேன்.

மேலும், மத்தியசபையும், வட்டாரசபைகளும் ஆண்டுவிழாக்கள் கொண்டாடி, தணிக்கை செய்யப்பட்ட வரவு – செலவு அறிக்கைகளை சமர்ப்பிக்கின்றன. ஆனால், கிளைச் சபைகள் பங்குத் திருவிழாவின் போது சிறு அறிக்கையை மட்டும் படிப்பதும் சிலவேளைகளில் ஆண்டறிக்கை சமர்ப்பிக்காமல் இருப்பதையும் அறிகிறேன். இந்நிலை

சபையின் வளர்ச்சி, சபைக்கு பிறரோடுள்ள தொடர்பு, சபை பணிகளின் வெளிப்படைத் தன்மை ஆகியவற்றைப் பாதிக்கும். எனவே, கிளைச்சபைகள் அனைத்தும் தத்தம் ஆண்டுக் கணக்கை மேல்சபைக்கு ஒப்படைத்த பின், மேல் சபை வழிகாட்டுதலுடன் ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஏப்ரல், மே மாதங்களில் ஆண்டுவிழாவை திட்டமிட்டு கொண்டாட அறிவுறுத்துகிறேன்.

துயருறும் ஏழையில் இறைவனை கண்டுணர்ந்து பணி செய்த புனித வின்சென்ட் தே பவுலின் பணியை இறைவன் ஏற்றுக்கொண்டது போல வின்செந்தியர் பணியும் அமைய வாழ்த்துகிறேன். சபை நிறுவனர் அருளாளர் பிரடரிக் ஓசானம் அவர்களுக்கு விரைவில் புனிதர் பட்டம் பெற செபிப்போம், புனித வின்சென்ட் தே பவுல் வழியாக இறைவன் உங்களையும் உங்கள் குடும்பங்களையும் உங்கள் பணிகளையும் நிறைவாக ஆசீர்வதிப்பாராக.

ஆயர் இல்லம்

15.09.2018



என்றும் ஈசோ மெசியாவில்

✠ மார் ஜார்ஜ் இராஜேந்திரன் SDB  
தக்கலை மறைமாவட்ட ஆயர்

குறிப்பு: இவ் ஆயர் திருமுகத்தை 23.09.2018 ஞாயிற்றுக்கிழமை அனைத்து பங்குகளிலும் திருப்பலியின் போது வாசிக்க வேண்டும்.